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حمایت برای حضور در المپیک
بازی‌های آسیایی اینچئون کره جنوبی پر 
از لحظات تلخ و شیرین بود. مسابقاتی 
که می‌توان گفت ورزشکاران ایرانی در 
آن خوب عمل کرده و نتایج مناسبی 
هم گرفتند اما یکی از تاثیرگذارترین 
صحنه‌های آن مسابقات، به فردی 
بازمی‌گشت که روی سکو نرفته و مدالی 
برای ایران به ارمغان نیاورد. اشک‌های »سپیده توکلی« که در 
مسابقات هفت‌گانه به‌عنوان ششمی آسیا رسیده بود تا مدت‌ها 
سوژه اصحاب رسانه بود و در بخش‌های مختلف خبری نیز بارها 

بازتاب پیدا کرد. اشک‌هایی واقعی به خاطر عدم موفقیت!
از آن اشک‌ها تا امروز حدود سه سال گذشته است. سپیده توکلی 
هم فراز و نشیب‌های فراوانی در این مدت داشته. او بسیار تلاش 
کرد تا در المپیک ریو حضور داشته باشد اما عدم حمایت مسئولان 
و شاید کم‌روحیه بودنش باعث شد به المپیک نرسد اما بازهم 
دست از تلاش برنداشت. وی در مسابقات لیگ ایران و قهرمانی 
کشور بسیار موفق عمل کرد و عناوین قهرمانی متعدد در سه‌گانه 
و این اواخر پرش ارتفاع نشان داد که در اوج آمادگی به سر می‌برد. 
سپیده روزهای تلخ پیش از المپیک که مسئولان وقت به او گفتند 
برو و بعد از ریو بیا را فراموش کرد و با تمام وجود برای موفقیت 
تلاش کرد. جز تمرین یکی از مهم‌ترین نکات زندگی سپیده 
توکلی در این چند وقت ازدواجش با یکی از قهرمان‌های سابق 
دو ایران است. ایمان روغنی که مدت‌ها به‌عنوان مربی در کنارش 
حضور داشت، امروز هم مربی‌اش است و هم همسرش و توکلی 
هم اثبات کرد که ازدواج بانوان قهرمان را از کسب موفقیت دور 
نمی‌کند. ثمره تمرینات زیاد و ازدواج با یک قهرمان هم همین 

چند روز پیش مشخص شد. 
شاید برای بسیاری از مردم کسب عنوان قهرمانی در پنج‌گانه 
داخل سالن آسیا و مدال نقره پرش ارتفاع شگفت‌انگیز بود و کاری 
خارق‌العاده اما برای افرادی که سپیده را از نزدیک می‌شناسند 
این عناوین دور از دسترس نبوده! سپیده در این دو سال گذشته 
هر روز از قبل بهتر بوده و نشان داد بدون غر زدن و انتقاد هم 

می‌توان به موفقیت رسید. 
شاید امروز اگر سپیده به دفتر رئیس فدراسیون مراجعه کند دیگر 
به او نگویند برو و بعد از المپیک بیا، اما بهتر است جای آنکه 
سپیده به دفتر کیهانی برود، کیهانی سراغ این قهرمان آمده و 
از او بپرسد برای تکرار موفقیت‌هایش به چه چیزی نیاز دارد؟! 

حال که سپیده توکلی توانسته عناوین رویایی 
برای ما به دست آورد، با حمایت‌های بهتر 

از او می‌توان حداقل کاری کرد که در 
المپیک بعدی حضور یابد. 

در کنار قهرمانی به‌عنوان فردی که 
نزدیک به یک دهه با سپیده توکلی 

آشنایی دارم باید اعتراف کنم 
که او جزء بااخلاق‌ترین 

ورزشکاران ایران است. 
خوشرو، خوش برخورد 
و مهربان. همیشه 
برای خبرنگاران در 
دسترس بوده و هیچ 
وقت مانند رفقایمان 
اهل کلاس گذاشتن 
و به قول معروف 

پیچاندن نبوده!
یک روز با دیدن 

ین  ا ی  شک‌ها ا
قهرمان ناراحت شدیم و 

امروز با لبخندش پس از کسب 
عنوان قهرمانی در آسیا، خوشحال. 
تنها دعای ما برای سپیده توکلی 
موفقیت در کسب سهمیه المپیک 

است و بس... 

 یادداشت

w w w . f d n . i r @farhikhtegandaily

بالاخره کینه‌های کهنه در 
اصفهان دور ریخته شد و دو 
چهره سرشناس فوتبالی که 
هر دو نفرشان هم استقلالی 
هستند ضمن دیدار و 
روبوسی با هم آشتی کردند 
و فضای دوستی و رفاقت 

را در میدان فوتبال بار دیگر به نمایش گذاشتند. 
روز یکشنبه قبل از آغاز دیدار دو تیم استقلال 
تهران و ذوب‌آهن اصفهان از سری مسابقات هفته 
بیست‌و‌دوم لیگ برتر، سیدمهدی رحمتی کاپیتان 
تیم فوتبال استقلال پیش از شروع دیدار تیمش با 
ذوب‌آهن به سمت نیمکت مربیان ذوب‌آهن رفت 
و به اختلافات چنیدن ساله خود با امیر قلعه‌نویی 

پایان داد. 
آشتی‌کنان رحمتی و قلعه‌نویی در حالی اتفاق افتاد 
که کسی از این موضوع اطلاع نداشت و این حرکت 
به‌عنوان سورپرایز برای هواداران دو تیم قبل از بازی 
به‌ویژه استقلالی‌ها بود. رحمتی در حالی به سمت 
سرمربی سابق استقلال رفت که طی دو سال اخیر در 
تمام بازی‌هایی که قلعه‌نویی سرمربی تیم‌های مقابل 

استقلال بوده وی این کار را انجام نداد. 
مهدی رحمتی با این رفتار نشان داد که همچنان 
اخلاق در ورزش سرلوحه کارهایش قرار دارد و ادامه 

این اختاف تاکنون فقط سوءتفاهمی بوده که 
برخی‌ها به آن دامن می‌زدند. ضمن اینکه امیر 
قلعه‌نویی هم ثابت کرد که آدم کینه‌ای نیست و هرگز 
به خاطر اشتباهات کوچک، اخلاق و پهلوانی را زیر 

سوال نمی‌برد. 
اوج اختلافات بین رحمتی و قلعه‌نویی از دو فصل 
پیش و در دیدار استقلال و تراکتورسازی آغاز شد. در 
اواسط نیمه اول آن مسابقه سرمربی تراکتورسازی به 
داوری اعتراض کرد که رحمتی به این اقدام سرمربی 
سابق خود واکنش نشان داد. اتفاقات این مسابقه 
به نشست خبری قلعه‌نویی کشید و درنهایت این دو 
نفر تا امروز در هیچ محفلی با هم روبه‌رو نشدند و 
حتی بعضا علیه هم مصاحبه‌هایی را هم انجام دادند. 
حالا قبل از شروع مسابقه استقلال تهران با ذوب‌آهن 
در اصفهان سیدمهدی رحمتی در حالی که در 
ترکیب اصلی هم نبود در اقدامی جالب به سمت 
امیر قلعه‌نویی رفت و به اختلافات با سرمربی سابق 
خود پایان داد تا یک صحنه زیبا نیز در شروع بازی 

خلق شود. 
شیرینی این بازی هرچند به زبان امیر قلعه‌نویی 
بیشتر بود و سیدمهدی رحمتی هم بازی را واگذار کرد 
اما این آشتی‌کنان باعث شد تا برد و باخت برای هر 
دو تیم از اولویت دوم برخوردار باشد و اخلاق پهلوانی 

در اولویت اول  قرار گیرد.

بازی حساس ذوب‌آهن و استقلال به سود میزبان تمام 
شد تا امیر قلعه‌نویی به حرکت رو به جلوی تیمش در 
نیم‌فصل دوم ادامه دهد و دومین نفری باشد که بعد از 
برانکو ایوانکوویچ مچ وینفرد شفر را بخواباند. رقم خوردن 
دومین باخت استقلال با مربی آلمانی‌اش، اتفاقی نبود 
که عادلانه به نظر برسد چراکه استقلال هم به اندازه 
میزبان پرانگیزه موقعیت گل داشت اما در نبرد بازیکنان 
دروازه‌شناس، شاگردان قلعه‌نویی بهتر عمل کردند و در 
دقایق پایانی گل برتری را به ثمر رساندند تا آه از نهاد شفر 
بلند شود.  در مورد جدال دو تیم باید به نکات زیادی 
اشاره کرد، از جمله آشتی امیر قلعه‌نویی و سیدمهدی 
رحمتی قبل از بازی و اخراج ساناک دستیار شفر در طول 
مسابقه. همچنین سه موقعیت گل که استقلال در دقایق 
پایانی از دست داد تا شفر یکبار دیگر ضرورت جذب یک 
تمام‌کننده خارجی را به مسئولان باشگاه یادآوری کند. 
نکته جالب این بازی گلزنی کی‌روش بازیکن خارجی 
ذوب‌آهن بود که در میانه جدال دو مربی صاحبنام دو 

تیم، نام سرمربی تیم ملی را در ذهن تداعی می‌کرد. 

  شرح گل‌ها
گل استقلال)31(: سانتر زیبای زکی‌پور با ضربه سر 
وریا غفوری همراه شد و ضربه سر زیبای او دور از دستان 

مظاهری دور ماند و وارد دروازه ذوب‌آهن شد. 
گل اول ذوب‌آهن)60(: کی‌روش پنالتی‌اش را با وجود 

تشخیص درست حسینی وارد دروازه استقلال کرد. 
گل دوم ذوب‌آهن)91(: سانتر از سمت چپ خط دفاعی 
استقلال را سیدمحمدرضا حسینی با یک ضربه سر وارد 

دروازه این تیم کرد. 

حاکمیت دوگانه در پرسپولیس تا کجا؟

بازتولید ماجراهایی چون ماجرای طارمی

ابهامات کمیته اخلاق برطرف شد

برانکو: الکی گرد و خاک ایجاد شده بود

دورریزی کینه‌ها در بازی اصفهان

رحمتی و قلعه‌نویی آشتی کردند

دوب آهن ۲ ـ استقلال تهران ۱

کی‌روش، برنده جدال شفر- قلعه 

سجاد شهباززاده، در مسیر ناکامی

سجاد شهباززاده خیلی وقت است که افتاده روی دور بدشانسی و 
البته ناکامی. در آن روزهایی که ستاره استقلال بود و امید اول گلزنی 
تیم، به یکباره رفت و همچون طارمی ترانسفر ناکامی را تجربه کرد. در 
ترکیه چندان بازی نکرد و برگشت. با تراکتور قرارداد بست، محرومیت 
تراکتور از نقل و انتقالات عملا قراردادش را بی‌اعتبار ساخت. راهی نفت 
تهران شد. در آنجا چندان آماده نشان نداد و به وضوح از روزهای خوب 
گذشته دور بود. خیلی‌ها نا‌آمادگی‌اش را گذاشتند به حساب دوری‌اش از 
شرایط مسابقه. این فصل و با جدایی کاوه رضایی به استقلال بازگشت. 
اما هیچ نشانی از مهاجم دو فصل پیش نداشتند. خیلی از بازی‌ها را 
روی نیمکت بود، یا مصدوم. می‌گفتند در لیست خروج باشگاه است. 
در روزهایی که می‌گفتند ذوب‌آهن و برخی تیم‌های دیگر خواهانش 
هستند، سر از تیم القطر درآورد. بدون اینکه باشگاه استقلال نصیبی 
از این انتقال ببرد. اما آنجا هم بختی نیافت. مصدوم شد و نامش را از 
لیست خارج کردند. حالا او تا پایان فصل باید بیرون باشد و طبق قانون 

اجازه انتقال به تیم دیگری را 
ندارد. یک ناکامی محض. 
شهباززاده برای برخاستن 
به عزمی جدی‌تر نیاز دارد. 

حیف از آن ستاره درخشان 
سال‌های نه‌چندان دور.

 خبرسازان

حسین هادی‌زاده
روزنامه‌نگار

شاید برخی گمان می‌کردند 
که پرونده پرماجرای طارمی 
و نقش حسین هدایتی در 
آن، پایانی باشد بر حضور 
چندساله هدایتی در اطراف 
باشگاه پرسپولیس. حضوری 
همیشگی، در عین حال مبهم 
و تردیدآمیز. اما نه. حاج حسین قصد کوتاه آمدن ندارد. 
فردای پس از بازی با سپاهان، عکس‌هایی منتشر شد از 
ملاقات برخی بازیکنان پرسپولیس با حسین هدایتی. 
در تصاویر، کسانی هم بودند که در پرونده طارمی و 
رضاییان بسیار تاثیرگذار بودند. کسانی که چندسال 
آزادانه در اردوها و کنار تیم می‌چرخیدند و کسی هم 
نبود بپرسد که اینجا چه می‌کنید؟ پس از این ملاقات، 
شایعات زیادی ایجاد شد. گرشاسبی، سرپرست جدید 
باشگاه که می‌کوشد پایه‌های اقتدارش را محکم‌تر کند 
مدعی شد که اجازه دخالت و حاشیه‌سازی در تیم را 
نمی‌دهد. برخی بازیکنان از جمله بیرانوند به این جلسه 
نرفتند و علیه آن موضع گرفتند. برخی از پیشکسوتان 
باشگاه پرسپولیس مثل مهرداد میناوند علیه هدایتی و 
مداخلاتش واکنش نشان داده‌اند و همه اینها می‌رود 
که حاشیه جدیدی را برای پرسپولیس به وجود آورد؛ 
آن هم در شرایطی که پرسپولیس حداقل به لحاظ 
نتیجه‌گیری بسیار عالی عمل کرده است و خود را در 

یک قدمی قهرمانی می‌بیند، و نکته شاید مهم‌تر اینکه 
قرارداد اسپانسرینگ جدید، باشگاه را از نظر مالی کاملا 
تامین می‌کند و اگر بحران بدهی‌های گذشته دوباره کار 
دست تیم ندهد، مشکلی در پرداختی بازیکنان نخواهند 
داشت. سوال اینجاست که در چنین شرایطی تشکیل 
جلسه با فردی همچون هدایتی چه معنایی دارد؟ مگر 
باشگاه قواعد خاص خود را ندارد، بازیکنانی که دم از 
حرفه‌ای‌گری می‌زنند و مطالبات ورد زبان‌شان است 
چه پاسخی دارند؟ اینجا همان جایی است که تفاوت 
یک فوتبال حرفه‌ای با فوتبال غیرحرفه‌ای و غیرمسئولانه 
مشخص را نشان می‌دهد. وقت آن نرسیده است که 
درباره هدایتی، میزان کمک‌هایش و اساسا چرایی 
آنها توضیح داده شود؟ یک بار برای همیشه مدیران 
پرسپولیس نباید قاطعانه مقابلش بایستند و مانع از 
دست‌اندازی‌هایش شوند؟ بازیکنی که از باشگاه پول 
می‌گیرد اما دائم »حاجی« را بر سر مدیران پرسپولیس 
می‌کوبد چه پاسخی دارد؟ چندسکه، برای بازیکنانی 
که پول میلیاردی می‌گیرند، آنقدر مهم است که اعتبار 
باشگاهش را به سخره بگیرد؟ پرسپولیس با این حواشی 
کماکان مستعد بازتولید ماجراهایی چون ماجرای 
طارمی است. اطراف تیم شلوغ است و آرامشی در کار 
نیست. برای گرشاسبی که خواهان تداوم مدیریتش در 
پرسپولیس است شاید هیچ چیزی به اندازه ماجراهای 

هدایتی مساله‌ساز نشود. 

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس با حضور در کمیته 
اخلاق فدراسیون فوتبال پاسخ ابهاماتی را که برای 

این کمیته به وجود آمده بود، داد. 
به گزارش »تسنیم«، برانکو ایوانکوویچ بعد از حضور 
در کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال ضمن بیان این 
مطلب اظهار داشت: »اعضای کمیته اخلاق کار 
خودشان را انجام می‌دهند و از من یکسری اطلاعات 
می‌خواستند پیرامون این قضیه )حضور بازیکنان 
اوکراینی در پرسپولیس( و الکی برای آنها گرد و 

خاک ایجاد شده بود!« وی افزود: »ما بازیکنان زیادی 
داشتیم که از آنها استفاده نکردیم. جری بنسون 
مهاجم خیلی خوبی بود، اما در پرسپولیس فرصت 
بازی پیدا نکرد، چون طارمی گل می‌زد. مایکل اومانیا 
در جام جهانی روسیه سومین جام جهانی خود را 
تجربه خواهد کرد، اما دیدید او هم در پرسپولیس 
خیلی فرصت بازی پیدا نکرد. لوکا ماریچ فرصت کمی 
در اختیارش قرار داده شد، در حالی که هیچ‌کدام از 

این نفرات بازیکن بدی نبودند.« 
سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس یادآور شد: »ما به 
قوانین جمهوری اسامی و کمیته اخلاق احترام 

می‌گذاریم و به مسائلی که لازم بود پاسخ دادیم.« 
برانکو در پاسخ به این پرسش که آیا به بشار رسن اجازه 
همراهی تیم ملی عراق را در یک بازی دوستانه که 
به نوعی با دربی همزمان شده است، خواهد داد یا 
نه، گفت:‌ »من این موضوع را از شما می‌شنوم، فکر 
نمی‌کنم بازی که شما از آن صحبت می‌کنید در 

تاریخ فیفادی باشد.« 

علی کیانی‌موحد
روزنامه‌نگار

مدیر حقوقی باشگاه سپاهان معتقد است که این 
باشگاه برای اولین بار توانست درباره پرونده شکایت 

یک بازیکن خارجی در فیفا پیروز شود.
محمد جازان، مدیر حقوقی باشگاه سپاهان در 
گفت‌وگو با »باشگاه خبرنگاران جوان« درباره 
پرونده شکایت برونو سزار اظهار کرد: »بعد از گذشت 
چند سال، فیفا دوباره به پرونده برونو سزار بازیکن 
متخلف سابق تیم ما رسیدگی کرد و این بازیکن را 
محکوم به پرداخت 310 هزار دلار غرامت در حق 
باشگاه سپاهان کرد. به هر حال این اولین پیروزی 
واقعی باشگاه‌های فوتبال ما در مراجع بین‌المللی 

است.«
او ادامه داد: »برونو سزار با باشگاه ما قرارداد داشت 
اما با همکاری یک باشگاه برزیلی به تیم النصر امارات 
پیوست. از باشگاه اماراتی درخواست کردیم که با 
سزار قرارداد نبندد اما این باشگاه با ما همکاری نکرد 

و این بازیکن را به خدمت گرفت.«
جازان بیان کرد: »بعد از عقد قرارداد غیرقانونی 
سزار با باشگاه النصر امارات شکوائیه‌ای به فیفا 
ارسال کردیم و خواستار رسیدگی به پرونده این 

بازیکن شدیم. در ابتدا فیفا به شکوائیه باشگاه ما 
علیه این بازیکن برزیلی ترتیب اثر نداد و ما برای 
تجدیدنظرخواهی این پرونده را به دادگاه عالی ورزش 
ارسال کردیم. من به همراه آرش نجفی برای ارائه 
مدارک و اسناد راهی محل دادگاه عالی ورزش در 
لوزان سوئیس شدیم. به هر حال دادگاه CAS بعد 
از بررسی پرونده، رای فیفا را شکست و فیفا را ملزم 
کرد تا میزان غرامت واقعی به باشگاه سپاهان را 

محاسبه کند.«
 مدیر حقوقی باشگاه سپاهان در پایان خاطرنشان 
کرد: »به هر حال با پیگیری‌های صورت‌گرفته 
توانستیم برای اولین‌بار درباره پرونده شکایت یک 

بازیکن خارجی در فیفا پیروز شویم.«
با این وصف می‌توان امیدوار شد که پرونده‌های باز 
فوتبال ایران در فیفا با تلاش و پیگیری مسئولان به‌ویژه 
مدیران حقوقی باشگاه‌ها می‌تواند به سمت‌وسوی 
موفقیت ایران منجر شود. وقتی سپاهان می‌تواند 
در شکایت این‌چنینی به فیفا پیروز شود قطعا سایر 
تیم‌ها هم می‌توانند از مسیر درست وارد و پیروزی را 

صاحب شوند.

ابهام در انتخاب نفر اصلح برای المپیک زمستانی

چه کسی شایسته پرچمداری است؟
دادگاه CAS رای فیفا را شکست

پیروزی سپاهان در سوئیس

کمتر از یک هفته دیگر به افتتاحیه مسابقات المپیک 
زمستانی 2018 کره جنوبی باقی مانده است. کاروان 
ورزشی ایران هم با چهار نماینده در این رقابت‌ها حاضر 
می‌شود که در رشته‌های آلپاین و کراس کانتری با 

حریفان خود به رقابت می‌پردازند. 
در این میان مشخص نبودن پرچمدار کاروان کشورمان 
در این مسابقات باعث شد در این مقاله به بررسی 
احتمالات پرچمداری کاروان کشورمان در افتتاحیه 
این رقابت‌ها بپردازیم.  با بررسی اسامی نفرات اعزامی 
به این بازی‌ها، نام دو ورزشکار که شایستگی بیشتری 
برای پرچمداری ایران در این رقابت‌ها را دارند به چشم 

می‌خورد؛ محمد کیادربندسری و سیدستار صید. 
سیدستار صید ورزشکار کراس کانتری )استقامت( 
کشورمان در این رقابت‌هاست. وی سومین دوره متوالی 
حضور در بازی‌های المپیک را تجربه می‌کند که از این 
حیث در تاریخ ورزش اسکی در ایران صاحب رکورد 
است. هرچند این ورزشکار در مسابقات خارج از کشور 
عنوان قابل توجهی کسب نکرده اما 12 سال است که 
در ایران قهرمان بلامنازع رقابت‌های اسکی استقامت 
است و رکورد سومین دوره متوالی حضور در المپیک، 

وی را به یکی از بخت‌های اصلی پرچمداری ایران تبدیل 
کرده است. 

از طرفی محمد کیادربندسری اسکی‌باز رشته آلپاین 
کشورمان، از شانس بیشتری برای پرچمداری کاروان 

اعزامی کشورمان به این رقابت‌ها برخوردار است. 
پرافتخارترین اسکی‌باز تاریخ ایران با کسب افتخاراتی 
چون: اولین مدال طلای اسکی ایران در آسیا، اولین 
مدال‌آور ایران در بازی‌های آسیایی زمستانی، کسب 
چندین دوره قهرمانی مسابقات لیگ بین‌المللی اسکی 
ایران، اولین ورزشکار ایرانی حاضر در فینال رقابت‌های 
جام جهانی، اولین ورزشکار ایرانی حاضر در 30 نفر برتر 
المپیک و جهان با سابقه دومین حضور در المپیک، 
شایسته پرچمداری کشورمان در افتتاحیه المپیک است. 
حال با برشمردن سوابق بالا به نظر می‌رسد رقابت سختی 
برای پرچمداری کاروان اعزامی کشورمان در افتتاحیه 
المپیک 2018 کره جنوبی در میان این دو ورزشکار 
به وجود آمده باشد که باید با تدبیر مسئولان ذی‌ربط 
بهترین نفر از میان این دو ورزشکار انتخاب و به‌عنوان 
پرچمدار کشورمان در المپیک زمستانی 2018 کره 

جنوبی معرفی شود. 


